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Крім того, дедалі найчастіше використовують  кластери креативної індустрії в 

депресивних регіонах для покращення економічної ситуації (Каталонія в 

Іспанії, Франція). Це ефективний інструмент виходу з кризи. Крім того 

покращення відбувається не тільки в економічній сфері але і в соціальній. В 

подальшому доцільним буде розробити методичний апарат оцінки розвитку 

креативної індустрії та сприяння на соціально-економічний розвиток регіону.  
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Перш, ніж виділити основні напрямки трансформації будіндустрії, 

необхідно дослідити проблематику цієї сфери. Проведення оцінки проблем 

будівництва та вивчення факторів, що їх зумовлюють, на рівні держави, регіону 

та підприємства дозволило виділити загальний аспект – вартість будівництва 

(рис.1).  

Рис. 1. Фактори формування вартості будівництва в Україні 
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Виділені фактори дозволяють зосередити увагу на основних проблемах, 

що існують в галузі будіндустрії. Саме ці сфери потребують уваги. Для 

стимулювання будівництва в Україні необхідно забезпечити регулювання 

ціноутворення на продукцію підприємства будіндустрії. Для ринкового 

механізму характерні риси самонастроювання під впливом попиту і пропозиції. 

Але на українському ринку низька покупна спроможність, фіскальне 

навантаження, складна кредитно-грошова система заважає збалансуванню 

природного механізму.  

Потрібно  враховувати  і  глобальну  тенденцію переходу до 

багатополюсного  (поліцентричного)  світового  співтовариства,  де основою  

взаємодії  держав  та  їх  економік має стати регіональна інтеграція. У зв'язку з 

цим чітка і пріоритетна орієнтація України на  інтеграцію  в  Європейський  

Союз,  набуття  статусу  спочатку асоційованого,  а  згодом  повноправного  

членства  в  ньому   має розглядатися  як  основа  стратегії  економічного  та  

соціального розвитку нашої держави на наступні десять років і більш  

віддалену перспективу. 

Саме тому основними напрямками трансформації будівельної галузі 

можна виділити: 

- удосконалення системи страхування ризиків будівництва, що 

зміцнить систему фінансування; 

- удосконалення грошової політики та іпотечного кредитування; 

- трансформування бюджетного субсидування, антимонопольного 

законодавства; 

- удосконалення норм та стандартів формування вартості  

будівельної продукції; 

- створення науково-дослідних та виробничих кластерів будіндустрії, 

що дозволить впроваджувати інновації в виробничий процес швидше. 

Реалізація зазначених напрямків здійснюється через організаційно-

економічний механізм, який, поєднуючи ринкове саморегулювання, заходи 

фіскальної, митної, грошово-кредитної та антимонопольної політики має 

забезпечити оптимальну вартість будівництва. 
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Сфера культури має величезні можливості для експериментів, 

прогнозування тенденцій та вивчення моделей соціальних та економічних 

інновацій, що обумовлює здатність розвитку підприємницької діяльності у 

сфері.  

В умовах ринкової економіки надзвичайно важливим для закладів у сфері 


